KLASA 8
MATEMATYKA 26.03, 27.03
Dzień dobry, mam nadzieję, że poprzednie zadania do powtórki nie sprawiły Wam żadnych problemów. Mam nadzieję również, że rozwiązujecie zadania pojawiające się codziennie na stronie 
https://www.cke.gov.pl/egzamin-osmoklasisty/materialy-dodatkowe/zestawy-zadan-powtorkowych/
To bardzo ważne, bo pamiętacie, że to CKE układa Wasze egzaminy ( 

Przez te dwa dni poproszę Was o rozwiązanie w zeszycie poniższych zadań.

Zadanie 1
Wiadomo, że [image: image2.png]


 i [image: image4.png]


. Która z równości jest fałszywa?
A. [image: image6.png]3a = b?




B. [image: image8.png]



Zadanie 2
C. [image: image10.png]



D. [image: image12.png]



Magda powiedziała Jurkowi: „Pomyśl jakąś liczbę, dodaj do niej 5, wynik pomnóż przez 3, a następnie od otrzymanej liczby odejmij tę, o której pomyślałeś na początku. Jaki wynik otrzymałeś?” Jurek odpowiedział: „Dwadzieścia dziewięć”. O jakiej liczbie pomyślał Jurek na początku? 

A. 14

B. 7

C. 15

D. 44

Zadanie 3
Zaznacz P jeśli nierówność jest prawdziwa lub F jeśli nierówność jest fałszywa.
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Zadanie 4
Która z poniższych liczb jest najmniejsza?
A. [image: image18.png](5v3)




B. [image: image20.png]



C. [image: image22.png](2¥5)




D. [image: image24.png]94 - V2




Informacje do zadań 5-7
Na diagramie kołowym (zob. rysunek poniżej) przedstawiono wyniki wyborów do samorządu szkolnego. 
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Zadanie 5

Ile procent uczniów głosowało na Adama?

A. 25%

B. 20% 

C. 10% 

D. 80%

Zadanie 6
Jaka część uczniów głosowała na Agatę?

A. Mniej niż [image: image26.png]


 uczniów.

B. Więcej niż [image: image28.png]


 uczniów.

C. Więcej niż [image: image30.png]


, ale mniej niż [image: image32.png]L



uczniów.

D. Mniej niż [image: image34.png]


, ale mniej niż[image: image36.png]N



uczniów.
Zadanie 7

W wyborach wzięło udział 400 uczniów. O ile procent osób więcej głosowało na Emila niż na Elę?

A. o 60%

B. o 150%

C. o 50% 

D. o 15%

Zadanie 8

Z tortu wycięto trzy kawałki stanowiące odpowiednio [image: image38.png]


i [image: image40.png]


 całego tortu. Jaki procent stanowi w sumie wycięta część?
Zadanie 9

Końce odcinka AB mają współrzędne [image: image42.png]A= (-23)



 i [image: image44.png]B = (14,21)



. Znajdź współrzędne punktu M, który jest środkiem odcinka AB. 

Zadanie 10 

Wojtek zrobił zakupy w sklepie sportowym. Buty kupił za 60% kwoty wydanej w sklepie, koszulkę za 10% tej kwoty, a pozostałe 138 zł wydał na kurtkę. Ile kosztowały buty?
Pamiętajcie, że zawsze możecie do mnie napisać na Messengerze lub mailowo: olga.kaminska@zsjamno.pl 
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Jeśli będziecie mieli jakiekolwiek pytania, jeżeli będziecie chcieli, żeby coś dodatkowo wytłumaczyć piszcie śmiało! 
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_1646649710.xls
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Arkusz1

				Sprzedaż

		Emil		25%

		Agata		37.50%

		Jacek		7.50%

		Ela		10%

		Adam		20%

				Aby zmienić rozmiar zakresu danych wykresu, przeciągnij prawy dolny róg zakresu.






